TEILL B

TEXTLICHE FESTSETZUNGEN GEM. § 9 Abs. 1 BauGB
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Die in der “Betriebsartenliste 1990” unter den im Plan festgesetzten Ziffern (z.B.
unzuldssig 1-148) aufgefiihrten Betriebsarten und solche mit dhnlichem
Emissionsgrad sind in den entsprechenden Baugebieten unzuldssig.

Abweichend hiervon sind die in der “Betriebsartenliste 1990” der jeweils
nédchsten und iiberndchsten Abstandsklasse aligemein zuldssig.

Gem. § 31 Abs. 1 BauGB sind Ausnahmen fiir Betriebsarten der jeweils nichst
niedrigen Abstandsklasse zulissig, wenn im Einzelfall nachgewiesen wird,
dass der Immissionsschutz sichergestelit ist.

Innerhalb des Gewerbegebietes “GE 1” sind Ausnahmen gem. § 8 (3) BauNvO
(Betriebswohnungen) unzulissig.

Innerhalb des Gewerbegebietes sind Einzelhandelsbetriebe unzuldssig.

Innerhalb des Bebauungsplangebietes sind Vergniigungsstiitten gem. § 4a Abs.
3 Nr. 2und § 8 Abs. 3 Nr. 3 BauNVO unzulissig.

Im Gewerbegebiet sind die Gebdude in offener Bauweise zu errichten. Ab-
weichend hiervon ist jedoch eine Uberschreitung der in § 22 Abs. 2 BauNVO
genannten Lange von 50 m allgemein zulissig.

Bei der Errichtung, Anderung oder Nutzungsinderung von Gebiuden innerhalb
des Plangebietes sind die fiir den dauernden Aufenthalt von Menschen vorge-
sehenen Raume mit Fenstern der Schallschutzklasse Ii gem. VDI-Richtlinie 2719
(Schallschutzmafl mind. 30 dB) zu versehen.

Bei der Errichtung gewerblicher Gebiude sind deren Fassaden durch Rank-
pflanzen oder entsprechende Gehdlzvorpflanzungen zu begriinen. Die Be-

griinung muB im Endzustand mind. 50 % der geschlossenen Wandflichen be-
tragen.

An den Grenzen der Gewerbegrundstiicke ist ein Streifen von mind. 3 m Breite
mit standortgerechten heimischen Laubgehdizen zu bepflanzen.

Auf privaten Pkw-Stellplitzen gem. § 47 BauO NW mit mehr als 3 Stellplatzen ist
mind. ein groBkroniger Laubbaum je 4 Stellpldtze zu pflanzen und zu erhaiten.
Durch geeignete MaBnahmen ist eine Beeintrichtigung der Baumscheibe fiir
die anzupflanzenden Biume auszuschlieBen (GrofBe der Baumscheibe mind. 4
m?, PflanzgréBe: Stammumfang mind. 0,18 m).

Innerhalb der ErschlieBungsstralen ist je 20 m Straenldnge mind. ein groB-
kroniger Laubbaum zu pflanzen und zu erhalten.

Bei Inanspruchnahme der Grundstiicke fiir die im Bebauungsplan festgesetzte
utzung ist auf den zugehérigen “Flichen fiir das Anpflanzen von Béaumen,
Strduchern und sonstigen Bepflanzungen” eine geschlossene Bepflanzung mit
standortgerechten heimischen Laubgehéizen herzustellen und dauerhaft zu
unterhalten. Sichtfelder und Grundstiickszufahrten etc. sind hiervon
ausgenommen.
Innerhalb dieser Flichen ist in Abstinden von max. 15,0 m ein groRkroniger
Laubbaum (Stammumfang mind. 0,18 m) zu pflanzen und zu erhalten.

Als Ausgleich fiir die Inanspruchnahme von Freiflichen und zur Einbindung in
die Landschaft, sind die gewerblichen Grundstiicke insgesamt auf mind. 10 %
der Flache mit standortgerechten heimischen Laubgehdizen zu bepflanzen.

Unbelastetes Niederschlagswasser (z. B. von Dachflichen) ist auf den
jeweiligen Grundstiicken zu versickern.

Ausnahmen sind gem. § 31 (1) BauGB zulissig, wenn nachgewiesen wird, dass
eine Versickerung auf dem jeweiligen Grundstiick nicht mdéglich ist.




Vereinfachte Anderung des B-Planes Nr. 36 ‘Heuers Moor - Ost'
Pllanzenlist
Anz. | Kiirzel [Botanischer Deutscher Name Qualithit
Name
2 FsS Fagus syivatica Rotbuche Hochstamm
2 BP Betula pendula Birke Hochstamm
96 |[Com [Cornus mas Kornelkirsche leichte
Heister
72 |Coa |Corylus avellana |Haseinu@ leichte
Heister
96 |Crm |[Crataegus Weilldorn leichte
monogyna Heister i .
72 [Eue |Eudnymus Ptaffanhoichen leichte gPI'IIt far 312'3‘112.11“9 der Hochstimme alle 15 m, fortisulend,
; eurgpaeus _ Heister Alle 15 m wird in der 3. Siidreihe an Stelle der Schlehen jeweils einc
72 |Liv Liguster vulgare Liguster Iei:;ht:r Buche oder Birke gepflanzt
54 |Prs Prunus spinosa Schiehe m Nordseite
72 |Rs Ribes sylvestris Johannisbeere leichte
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